

李明方就乡镇一级专题民主生活会强调

以高寺镇为标杆 确保开好高质量专题民主生活会

本报讯 (记者 吴继峰) 7月28日,我市召开乡镇(街道办事处)党委书记会议,对乡镇一级党的群众路线教育实践活动专题民主生活会召开工作进行动员部署。市委常委、组织部长、市委党的群众路线教育实践活动领导小组副组长兼办公室主任李明方在会上强调,要提高思想认识,采取有力措施,严格工作标准,以项城市高寺镇领导班子专题民主生活会为标杆,确保开好一个高质量的专题民主生活会。

会上,与会人员集中收看了项城市高寺镇领导班子专题民主生活会视频资料。高寺镇是市委书记徐光的联系点。7月26日,徐光和市委活动办人员全程参加高寺镇领导班子专题民主生活会。民主生活会前,徐光认真审阅该镇领导班子成员对照检查材料,并与班子成员进行集体谈话。会上,高寺镇领导班子成员勇于自我剖析,积极开展自我批评和批评,达到了红脸出汗、洗澡治病的效果,为全市乡镇一级开好专题民主生活会发挥了示范引领作用。

李明方强调,要提高思想认识,充分认识开好乡镇一级专题民主生活会

的重要意义。乡镇一级是团结带领群众执行中央、省委和市委决策部署的基础,是联系服务群众“最后一公里”的基层单位。群众看党委和政府工作的成效,最直接地是看乡镇一级工作做得好不好。群众对全市教育实践活动满意不满意,在很大程度上也要看乡镇这个层面抓得好不好。

李明方强调,要以高寺镇为标杆,进一步严格专题民主生活会的标准。高寺镇领导班子专题民主生活会有五个方面的特点:一是准备早;二是问题真;三是剖析深;四是批评辣;五是整改实。全市其他县区和各乡镇(街道办事处)要认真学习借鉴高寺镇专题民主生活会的好做法,对准标杆,严格标准,确保开好一个高质量的专题民主生活会。

李明方指出,市委对开好乡镇一级专题民主生活会高度重视,各县市区要采取有力措施,切实为开好乡镇一级专题民主生活会提供有力保障。要强化思想保障、强化领导保障、强化考评保障,开好乡镇(办事处)专题民主生活会,为教育实践活动第三环节整改落实、建章立制打好坚实基础。

省保障性安居工程督查组来周检查

本报讯 (记者 张艳丽) 7月28日,由省农业厅总经济师胡岩哲率领的省保障性安居工程督查组莅临我市,检查保障性安居工程建设情况。市委常委、副市长刘国连出席汇报会。

汇报会上,刘国连就周口市2014年上半年保障性安居工程建设情况进行了汇报。今年以来,市委、市政府高度重视保障性安居工程建设,把保障性住房建设作为“十项民生工程”列入重要议事日程,认真贯彻落实全国、全省保障性安居工程工作会议精神,对省

政府年初下达的保障性安居工程目标任务,全面推进保障性安居工程各项工作,各项任务得到有效落实。

在周期间,省督查组将深入我市各县市区,重点对我市2014年新开工的保障性安居工程建设项目、招投标和相关手续办理等情况开展督查,对已竣工项目建设情况、分配入住等情况进行督查,对存在的问题和不足,现场及时解决或提出整改措施尽快解决。通过督查协调推进我市保障性安居工程建设工作。

李海龙慰问困难企业军转干部

本报讯 (记者 刘斌) 7月28日下午,市政协党组成员李海龙带领市政协、市军转办、市人社局负责人到原周口棉纺织印染厂,看望慰问部分困难企业军转干部,给他们送去党和政府的关怀及节日的问候。

当天下午,李海龙亲切慰问了原周口棉纺织印染厂梁振田、范玉亭、李廷明、王天祥等10名企业军转干部,给他们送去了慰问金、慰问品,并代表市委、市政府向他们表示感谢和问候。李海龙

与他们亲切交谈,详细询问他们的身体状况、家庭和生活情况。李海龙叮嘱有关部门的负责同志,要怀着对困难企业军转干部的深厚感情,落实、执行好有关政策,不断加大各项社会保障和救助工作力度,帮助困难企业军转干部解决实际困难,让他们真切地感受到党和政府的关怀与温暖。李海龙强调,各级各部门要高度重视困难企业军转干部工作,真心关心他们的工作和生活,帮助他们解决实际困难。

扶沟抗旱全县动员 网上造谣“禁止灌溉” 县水利部门已报案

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 史晓康 李晚伟) 持续干旱让关注农业的人们倍感焦虑,然而近日,几篇网上谣言更让这种焦虑达到了极致。

7月27日,几篇反映扶沟县政府下达严禁农民对庄稼进行灌溉指令的帖子出现在新浪、百度、腾讯等知名网站的微博、博客和贴吧中。其中一篇名为《河南周口旱情严重,官员下令禁止灌溉》的新浪博文这样说道:“上边有领导说,旱情已久,地下水短缺,8月1日后禁止给庄稼浇水。”而另一篇腾讯微博内容为:河南省周口市扶沟县政府下达的关于严禁农民对庄稼进行灌溉的指令,于8月8日之后严禁对农作物进行灌溉,违者将罚款。

帖子反映的情况引起了扶沟县委、县政府的高度重视,县委书记卢伟带领水利、农业、气象等部门负责人到崔桥、江村、白潭等5个受灾较重的乡镇进行调研,均未发现有部门或单位禁止灌溉。旱情出现后,扶沟县采取多种措施,积极开展抗旱保秋工作,及时启用了应急抗旱资金20万元,新打机井30眼,并从县直部门抽调410名干部,入驻各个行政村指导督促抗旱工作。截至目前,全县受灾的113万亩耕地已浇4遍水,缓解了旱情对秋作物的影响。经多方调查证实,网上所发的《河南周口旱情严重,官员下令禁止灌溉》等几篇帖子内容严重失实。为消除不良影响,坚定全县群众抗旱保秋的信心,该县及时组织人员进行跟帖向网友答疑解惑,发布了全县旱情通报和防汛抗旱指挥部24小时值守电话。日前,该县水利部门已向公安机关报案,将依法追究造谣传谣者的责任。

昆仑决7 诸神之战火光四溅 周口籍选手姚洪刚降服对手

本报讯 (记者 吴继峰) 7月27日晚上,“昆仑决7 诸神之战”在周口体育馆如期上演。中外高手会聚一堂,给现场观众奉献了10余场令人血脉贲张的搏击盛宴。来自郑州顺远搏击俱乐部的“野狼”焦富开,一开场便以一记抱摔放倒“非洲勇士”吉比,给对手来了个下马威。第二回合,面对焦富开的忘我攻势,吉比依旧难以适应。第三回合,吉比发动了组合拳进攻狂潮,并有多记上勾拳清晰击中焦富开的下巴。最终,焦富开干净利落地以30:27拿下比赛,成为首位杀进八强战的国拳手。

郑召玉与西川智之的“中日交锋”同样引人关注,在赛前已经连续发烧一周的郑召玉无法正常降下体重,由于在称重仪式上郑召玉超重4公斤,

这样按照规则的既定,他只有通过KO对手才能进入下一轮。郑召玉的左右摆拳犹如打靶练习一样,对日本拳王施以肉体惩罚,随后郑召玉将身踢和飞膝运用到极致,配合完美的组合拳几乎将西川智之KO出局!无奈比赛的铃声敲响,经过判定郑召玉获得点数完胜,但西川智之却拿到了下一轮的入场券。

在当晚的压轴之战——男子65KG级MMA超级战上,武林传奇冠军“鬼殿王”姚洪刚的出场得到了全场观众的热烈欢呼。这位从周口走出的世界冠军,已经成为我们的骄傲。比赛开始不久,姚洪刚便趁对手蒙古国选手贾丹巴立足未稳之际,对手抱起砸向地面,并以背后裸绞的经典方式降服对手。姚洪刚的经典秒杀为昆仑决7诸神之战画上了一个圆满的句号。

全民动员 抗旱保秋 旱!旱!旱! 沈丘县齐心协力战旱魔

本报讯 7月28日,热浪滚滚。“旱旱旱!急急急!”已成为当下沈丘县干部群众谈论频率最高的字眼。这天一大早,沈丘县周营乡马营村农民王东友又和老伴一道驾着自家的农用车,携带水泵、水管等喷灌工具浇水去了。到了玉米地头,夫妻俩又进行了分工,王东友负责调试安装水泵,老伴负责铺水管,很快就出水了。

“俺家今年种了8亩夏玉米,已经浇了5亩多了,今天就能浇完,浇过这遍水今年的玉米丰收就有保证了。”王东友手拿水管,看着眼前生长旺盛、正在扬花授粉的玉米,一脸兴奋地告诉笔者。

这是当前沈丘县农村抗旱保秋的一个缩影。

自7月份以来,由于持续高温少雨,土壤失墒较快,沈丘县113万余

亩夏秋作物遭受了不同程度的旱情。受此影响,部分晚播玉米出现了“卡脖旱”,严重影响了玉米的抽穗、扬花、授粉。面对当前日益严重的旱情,沈丘县委、县政府高度重视,成立了抗旱工作领导小组,建立了县级领导包乡镇(办事处)、乡镇(办事处)包村组的抗旱工作机制。在此基础上,该县还积极采取有效措施,动员全县群众迅速行动起来抗旱保秋;组

织农机、水务、农业等涉农部门的技术骨干分赴各村开展技术帮扶,指导群众开展抗旱和科学管理,力争把损失降到最低。

目前,该县已出动各类抗旱农机具8000余台(套),投入劳力2.3万余人(次),已累计抗旱浇秋24.5万亩,全县夏秋作物普遍长势良好,丰收在望。

(谢辛凌 郭力铭)



昨日,项城市农民在田地里浇灌玉米大豆。近期我市受持续高温无雨天气影响,土地失墒较快。我市农民不等不靠,迅速行动,深入田间地头积极浇灌抗旱,确保秋作物正常生长。(记者 王映 实习生 耿嘉宁 摄)

“政绩盆景”要不得

谢振华

出外采访调研,常会被带去一些示范点。一来二去,发现有些示范点成了“专业户”。看新农村建设是这里,看干群关系是这里,看经济发展还是这里,俨然一个参观基地。

示范点的工作可能确实做得不错,但一个地方难道真的只有这么一个“点”拿得出手吗?事实上,不少示范点、明星村,往往是因为某项工作出色而出名,但出名之后,常常荣誉扎堆而至,资源大量集中,工作指标、接待任务也随之加重。如果凡参观、调研都找这个点,既难有普及性、推广性,恐怕也很难了解到真实情况,难怪老百姓常把这样的示范点讥为“政绩盆景”。

“政绩盆景”不可学。日前,广西在建设现代农业示范区时,强调要淡化盆景导向,不能做样子、装门面,必须可复制、可推广,可切中肯綮。试点也好,示范也罢,“一花独放不是春”,只有把“栽盆景”变成“种苗圃”,才能在试点中把握规律,在示范后推广开来,最终“百花齐放春满园”。

周口:四措并举严把民主生活会质量关

本报讯 (记者 赵春喜 通讯员 王震 李哲) 聚焦“四风”直奔主题,点准麻骨挖出“小九九”,有交流、有交锋、有共勉,红了脸、出了汗、流了泪,动真格、有辣味、触灵魂——这是周口市各级部门正在召开的党的群众路线教育实践活动专题民主生活会的普遍写照。该市在召开专题民主生活会过程中,严格标准,抓住关键,采取“材料层层把、一把手负总责、领导逐一派、生活会示范带”四项举措,有力保证了专题民主生活会的高质量。

“改一次材料,思想认识就提升一次。和最初的材料一对照,自己都感觉质量高多了。”该市很多参加活动的同志都有这样的体会。撰写好对照检查材料是开好专题民主生活会的重要前提。该市对各单位对照检查材料层层把关,达到要求后方批准召开专题民主生活会。县市区和市直单位领导班子和领导干部的对照检查材料必须经过单位负责人、督导组、市委活动办等4关逐层审核;市委主要领导把关,需要过5关。

该市深化完善领导指导联系点制度,做到了对所有活动单位全覆盖。市委常委联系指导县市区和市直单位,市人大、市政协党组副职联系指导市直单位,市委各部副职联系指导其他市直单位。市委先后召开市委常委会和全市领导干部会,分别对市委常委和参加联系指导专题民主生活会的领导干部进行培训。这些领导在参与指导联系点时,进行谈心谈话、材料把关,突出指导一把手,做好规定动作。

在各单位专题民主生活会上,该市坚持“一把手”负总责。“一把手”带头亮相态度,不抓别人辫子、不搞秋后算账;带头深查细照,认真查摆,深挖根源,带动班子成员

积极担责任、剖析问题;带头开展批评,真诚接受批评,带动班子成员放下面子、抛开顾虑、形成辣味。

召开民主生活会过程中,该市坚持以上带下、上下联动。市委常委班子率先高标准召开专题民主生活会,市级班子带动县市区。市级领导干部各联系单位之间先后带动,同一联系领导的各单位之间互相观摩。县市区带动市直单位,县市区专题民主生活会先期召开,组织相关市直单位领导干部观摩。通过观摩示范,层层明确了标准,有效传递了压力,确保活动力度不减。(原载于7月28日《河南日报》)

主流媒体看周口

周口:四措并举严把民主生活会质量关



近日,由于天气炎热,一些城里人到农村田间地头,采摘果子、池塘赏花、河边垂钓避暑。图为游客在川汇区撒口乡百亩生态园采摘向日葵。(张力友 摄)

战高温 防中暑 板蓝根送清凉

夏季中暑、感冒频频发生,困扰不少人群。夏季感冒多称作“热伤风”,又称“热感冒”。感冒一年四季都会发生,热感冒则只有盛夏才“冒头”。我国南方地区湿气较重,特别在夏天,热感冒如果夹杂湿气,就会形成暑湿感冒。暑湿感冒主要症状是:每日午后热度明显增高,出汗后热度仍然不减,浑身无力、心烦口渴、胸膈闷、舌苔黄腻、尿

量少且呈黄色。板蓝根具有清热解毒、预防感冒、利咽之功效,故为预防夏季中暑、热感冒之必备良药。

专家提醒大家,对于体质较弱人群或者有轻微感冒症状的人,要及时服用板蓝根颗粒之类的抗病毒药物,同时保持良好心态,增强自身抵抗力。

在众多板蓝根生产厂家中,广州白云山板蓝根目前销量遥遥领先,已

占有60%以上的市场份额,成为众多消费者的第一选择。白云山板蓝根拥有三项第一:首家采用中药GAP基地药材生产,首家采用指纹图谱技术控制产品质量,首家采用“一步制粒”技术生产起效更迅速。在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,计划两年内在全国推出6600家“永不过期”的药店,广大消费者均可放心购买,过期药物免费换新,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。(江宁)

沙颖河时评

孙店镇劳保所 “三心”服务获称赞

本报讯 项城市孙店镇劳保所在为群众办理各类事项过程中,坚持“三心”服务,获得群众一致称赞和好评。

热心解难。根据群众的需求,该所采取预约服务、上门服务、跟踪服务等方式,提供了居民更方便快捷的服务;热心帮扶就业困难人员,千方百计寻求解决良策,帮助他们走出困境。

耐心服务。该所服务对象多为退休人员,理解能力相对较低,往往一件事情需要多次解释,但全所人员在工作中始终做到有问必答、耐心解答,引导并帮助其填写各种申报表格,让群众享受到人性化的温情服务。

细心落实。全所人员为完成城镇居民医疗保险的参保、续费、发放养老金等工作,常常主动放弃节假日休息时间,加班加点工作,没有半句怨言。有的群众身体不便,他们就主动上门服务,帮助办好有关手续,然后送到群众手中,使群众十分感动。

该所一直坚持“一张温馨笑脸、一句亲切问候、一声友好道别”服务模式,树立了良好的服务窗口形象,真正成为了群众的贴心人。(凡景锋 任丽)